

Šta nas lažu u glavnim medijima? Plasirana nam je strašna mješavina pseudonauke i čistih laži, evo jedne liste:

LAŽ	POZNATA MEDICINSKA ISTINA
Ne postoji lijek za kovid	Postoje lijekovi i uspješne terapije za Kovid-19 i to ne samo jedan nego više njih. Zajedno sa glavnim medijima, plaćenim lobijima, politika nam nameće mjere i vakcinaciju kao jedino rješenje. Nauka je zloupotrijebljena!!!
„Vakcina“ je potpuno bezbjedna za djecu	Ima čitav niz nuspojava među kojima su—smrt, trombovi, srčani problemi i sterilitet
„Vakcina“ mRNA je odobrena za djecu	Ima privremeno odobrenje, ispitivanje traje do 2023.god. Takođe, utiče/mijenja naš DNK (Švedska studija -februar 2022).
Fajzer Bajontek mRNA je vakcina za djecu	To je eksperimentalna genska terapija, lijek, prevarno nazvana vakcina.
Djeca su „superprenosioci“ kovida	Djeca imaju nizak stepen prenosa i blagu kliničku sliku.
Djeca obolijevaju od kovida i umiru često	Djeca do 12 godina imaju neuporedivo manje receptora za Sars-Cov-2 u odnosu na odrasle. Zbog toga veoma rijetko oboljevaju, klinička slika je vrlo blaga. Statistika je da umru 2 djeteta (sa komorbiditetom) od milion oboljele djece. Obični grip prevarno identifikuju kao kovid da bi uplašeni roditelji vakcinisali djecu. „Kovid vakcine“ nanose mnogo veću štetu od kovida.
Ko primi vakcinu ne može da se zarazi	Vakcinisani može da dobije i prenosi bolest.
Vakcinisani ne može dobiti težak oblik	Vakcinisani može da dobije težak oblik bolesti.
Vakcinisani ne može umrijeti, ako se razboli	Može da umre od bolesti protiv koje se vakcinisao, i od nuspojava same vakcine.
Vakcinišite se dok traje epidemija	Nikad se ne vakciniše tokom epidemije jer vakcinisani proizvode više mutacija.
Kod vakcinisanog nema mutacija	Vakcinisani razvijaju više mutacija, jer virus mora više mutirati da uđe u zaštićeniji organizam.
Vakcinacija daje visok stepen zaštite	Nijedna „kovid vakcina“ ne štiti efikasno, npr. za mRNA već se pokazalo u Izraelu i UK.
Vakcinacija protiv kovida će napraviti imunitet krda	Neke države su već odustale, jer su uvidjele na terenu istinu da vakcine nisu efikasne, to je bila propaganda proizvođača koji je podmetnuo lažne podatke (npr. afera PfizerGate).
Pomoći će treća (buster) doza	Kad nešto ne radi kako treba od početka, ne pomaže broj povećavanja doza, a broj antitijela nije jedini faktor imuniteta.
Antitijela su najvažniji dio imunog sistema	Tijelo „pamti“ zarazu. T-ćelije „ubice“ mogu da riješe infekciju i bez pojave antitijela. Našem tijelu su poznati korona virusi tako da se dižu IgG i IgA antitijela a ne IgM. Antitijela mogu da nastanu i zbog druge upale ili kao reakcija (negativna, a ne zaštitna) na vakcinu.
Broj antitijela me štiti	Ne postoje naučno određene tabele koje daju nivo (broj) antitijela koji daje sigurnu zaštitu.
Imunitet nestaje nakon 6 mjeseci ako sam preležao kovid	Biologija se nije promijenila, jednom stečeni prirodni imunitet je doživotan na istu verziju virusa. Prirodno imunizovani, naredni put nećete biti bolesni ili ćete imati blage simptome.
Vještačka imunizacija je bolja od prirodne	Nijedna vještačka imunizacija nije snažna kao naš prirodni imuni sistem, jer vještačka po definiciji treba da stimuliše prirodni imunitet.
Vakcina trajno rješava kovid	Nikad u istoriji nijedna gripa ni respiratorna bolest nije iskorijenjena vakcinacijom, niti je ta vakcina efikasna. Većina „kovid vakcina“ nisu opšte vakcine. Postoje lijekovi koji su efikasni.
Spasiće nas naredne vakcinacije protiv kovida	Nemoguće, pošto virus mutira, ove godine već nije isti kao prošle, a familija korona virusa (virus prehlade, a ne gripa) je sa nama od davnina i biće i dalje u budućnosti.
Nevakcinisani nas ugrožavaju	Vakcinisana osoba može zaraziti sve osobe, čak i vakcinisane.
PCR test je zlatni standard za kovid	Daje ogroman broj lažno pozitivnih rezultata. Izbačen je iz upotrebe od USA CDC krajem 2021 godine, ali svi to ignorišu kod nas.
Smrtnost od i zaraznost kovida je velika	U stvarnosti slična sezonskom gripu, starije osobe više stradaju.
Smrtnost od „delta“ verzije kovida je veća	Ne, kad virus mutira, on ne jača. Ne „želi“ da ubije domaćina, i slabi jer „želi“ da opstane.
Smrtnost od „omikron“ verzije je veća	Virus mutira, slabi, postaje zarazniji ali i manje smrtonosan.
Druga godina pandemije gripa	U narednoj godini „isti“ virus gripa (i prehlade-korone) postaje sezonski. Svi ljudi koji su prebolovali imaju prirodni (jači) imunitet. Ne postoji „druga godina pandemije“ za virus.
Možemo ponovo imati kovid	Statistike za viruse govore o oko 0,5% mogućnosti da se ponovo zarazite i obolite od iste varijante virusa i uvijek su simptomi blaži (kao što vam to obećavaju „vakcine“ da će biti blaži simptomi, ali one to ne rade dobro kao imuni sistem i čak vas dovode u dodatnu opasnost).
Testiraju se svi ljudi	Testiraju se samo oni koji imaju simptome pri čemu test može biti samo pomoćno sredstvo za dijagnozu (kao i laborat. nalazi), a ne glavno, i sam kovid test je nepouzdan. Dijagnozu mora da daje ljekar na osnovu simptoma i pomoćnih sredstava, što je skoro potpuno zanemareno.
<i>Oni koji iznose tvrdnje suprotne zvaničnom narativu, čak i poznati naučnici, ismijavaju se kao „teoretičari zavjere“</i> Protivnici vakcina ne vjeruju u nauku Antivakseri su glupi/sebični/primitivci/neprijatelji Antivakseri su lobisti koji primaju novac	Mediji planski ismijavaju „teoretičare zavjere“, osobe koji iznose tvrdnje suprotne zvaničnom narativu, stvarajući atmosferu u društvu u kojoj nije dozvoljena skepsa/sumnja. Neki ljudi su doživjeli da imaju (ili vide) djecu oštećenu vakcinama. Postoje dve grupe skeptika prema (kovid) vakcinama- oni koji ne žele više nikako vakcine i oni koji žele slobodu izbora. Moralno je da ih podržite u slobodi izbora uprkos neslaganju. „Kovid vakcine“ bi bilo pametnije zabraniti- opasne su, a lijekovi postoje. Opasne „vakcine“ su nam poturili lobisti koji zarađuju na pandemiji.
Nema diskriminacije nevakcinisanih jer su omogućeni testovi	Teoretski testirati treba i vakcinisane, oni su prenosioci, nose mutacije, kreću se svuda bez ograničenja. U praksi, PCR treba izbaciti, i nema dobrog testa.
Maske štite od zaraze	Maske koje se koriste (jeftine, pamučne) ne samo da ne štite nego su i višestruko štetne za djecu.
I još mnogo laži...aktivirajte vaš kritički um, proberite informacije, potražite ih u alternativnim medijima i društvenim mrežama. Svi koji šire gore navedene laži su neprijatelji ljudske populacije, nemojte iz neznanja učestvovati u tome sa njima...	

Napomena: većina tvrdnji iz tabele je iz medicinskih udžbenika o virusima i imunizaciji. Ostale tvrdnje su logični zaključci i iz validnih izvora (naučnih radova), koji zbog obimnosti nisu mogli biti navedeni! Istražite sami i uvjerite se da je sve napisano istina.

PROBUDITE SE I PREUZMITE ODGOVORNOST ZA SVOJU BUDUĆNOST I POTOMSTVO.